
Норвезька рада у справах біженців (NRC) є незалежною гуманітарною неприбутковою 
неурядовою організацією, яка надає допомогу, захист і довгострокові рішення біженцям 
і внутрішньо переміщеним особам у всьому світі. NRC працює в Україні з 2014 року і вже 
надала допомогу з харчовими продуктами, житлом, водою, засобами санітарії та гігієни, 
а також правову допомогу понад 1 млн 700 тис. осіб. Після лютого 2022 року NRC 
значно збільшила масштаб своєї діяльності в Україні. Сьогодні NRC підтримує вразливі 
категорії населення України, які постраждали від війни, а також тих, хто був змушений 
покинути свої домівки заради безпеки.
В рамках допомоги Шведського агентства з питань міжнародної співпраці та розвитку 
(SIDA), спільно з Управлінням освіти і науки Тернопільської міської ради, NRC планує 
допомогти створити додаткові робочі місця та покращити можливості працевлаштування 
шляхом проведення професійного навчання, розвитку м'яких навичок та профорієнтації 
для 40 внутрішньо переміщених осіб, які проживають у м. Тернопіль.

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ПОДАННЯ 
ЗАЯВОК  –  16 ЧЕРВНЯ 2024

З цією метою NRC заохочує осіб, які відповідають наведеним 
нижче критеріям, зареєструватися для участі в цій програмі за 
допомогою QR-коду

ПОЧАТКОВІ КРИТЕРІЇ ВІДБОРУ:

• Внутрішньо переміщені особи, які проживають у м. Тернопіль;
• Особи, які зацікавлені та готові пройти навчання тривалістю до 12 тижнів;
• Безробітні та особи з неповною зайнятістю;
• Особи, які досягли 18-річного віку;
• Взяти участь у проєкті від однієї сім’ї може лише одна особа; 
• Наявність обраного курсу навчання в цільовому регіоні.

ПРОФЕСІЙНЕ НАВЧАННЯ, 
ТРЕНІНГ З РОЗВИТКУ М’ЯКИХ НАВИЧОК 



NRC

ПРОЦЕС ВІДБОРУ: 

Після подання заявниками вступних анкет команда NRC розгляне їх та 
відбере осіб, що відповідають критеріям відбору, визначеним персоналом 
програми NRC з продовольчої безпеки та засобів до існування (далі - LFS).

Відібрані особи будуть запрошені для проходження професійного навчання 
та тренінгу з розвитку м’яких навичок та профорієнтації у визначених 
навчальних центрах у м. Тернопіль.

Учасники отримають сертифікат державного зразка, що підтверджує його 
кваліфікацію, з метою підвищення конкурентостпроможності на ринку 
праці.

NRC у співпраці з місцевими партнерами та Тернопільською міською 
радою шукатиме та сприятиме можливості налагодження зв'язків між 
випускниками та роботодавцями з метою забезпечення їм перспективи 
подальшого працевлаштування.

 
       ЗАГАЛЬНІ ПРИМІТКИ

• Вся допомога, яку надає NRC, є безоплатною. Якщо хтось вимагатиме у вас 
плату або послугу за надання допомоги, повідомте нас про це – контактна 
інформація зазначена нижче.
• Подання вступної анкети не означає, що заявника автоматично буде обрано 
для участі у проєкті. Надана інформація буде оцінена, і після застосування 
критеріїв відбору буде сформовано остаточний список учасників.

Направляйте нам ваші коментарі, пропозиції та скарги на гарячу лінію або 
електронною поштою:

Номер гарячої лінії NRC: 0 800 302 007 з понеділка по п'ятницю з 9:00 до 17:30. 
Електронна пошта: ua.info@nrc.no
* Усі послуги надаються БЕЗОПЛАТНО

Цей друкований матеріал розроблено за фінансової підтримки Шведського агентства з питань міжнарод-
ної співпраці та розвитку (SIDA). За зміст матеріалу відповідає лише NRC, і він жодною мірою не відбиває 
офіційну точку зору Шведського агентства з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA). Шведське 
агентство з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA) не несе відповідальності за будь-яке викори-
стання інформації, що міститься в цьому друкованому матеріалі.


